

**Nagymágocs Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete
22/2022.**

**Nagymágocs Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. november 10-én megtartott rendkívüli nyílt ülésének**

jegyzőkönyve

1. Napirend: Háziorvosi praxissal kapcsolatos döntés meghozatala
Előadó: Szabellédi Endre István polgármester
2. Napirend: Pro- Team Kft.-vel való megállapodás
Előadó: Szabellédi Endre István polgármester

Határozatok

Határozat száma	Tárgy	Oldalszám
164/2022. (XI.10.) Ö.	Napirend elfogadása	3.
165/2022. (XI.10.) Ö.	dr. Poszert József tartósan helyettesítő orvossal való szerződés megszüntetéséről	9.
166/2022. (XI.10.) Ö.	dr. Botka Dániellel helyettesítési szerződés megkötése	10.
167/2022. (XI.10.) Ö.	Pro-Team Kft. kérelméről	11.

22/2022.

Jegyzőkönyv

Készült: Nagymágocs Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november 10-én 14:00 órai kezdettel megtartott **rendkívüli nyílt képviselő-testületi üléséről**, Nagymágocs, Szentesi út 42. szám alatt.

Az ülés helye: Nagymágocsi Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Jelen vannak: Szebellédi Endre István polgármester, Drubináné Fodor Katalin alpolgármester, Libor Zoltán, Simondán Pál, Szarvas Józsefné, Tóth- Lenti Dóra képviselők

Távolmaradásának okát bejelentette: Párkány György képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Vida Bernadett jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Váradi Viktória igazgatási gyakornok

Szebellédi Endre István polgármester: Megnyitotta a képviselő testületi ülést, köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, jelen van 6 képviselő. Javasolta új napirendi pontként felvenni a Pro- Team Kft.-vel való megállapodást. Megkérdezte van-e más napirendi javaslat. Megállapította, hogy nincs. Kérte a napirend megtárgyalásra való elfogadását az alábbi határozati javaslatnak megfelelően.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

Nagymágocs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 164/2022. (XI.10.) Ö. számú határozata a napirend elfogadása

HATÁROZAT

1. Napirend: Háziiorvosi praxissal kapcsolatos döntés meghozatala
Előadó: Szebellédi Endre István polgármester
2. Napirend: Pro- Team Kft.-vel való megállapodás
Előadó: Szebellédi Endre István polgármester

Határozatot kapja:

- 1.) Szebellédi Endre István polgármester helyben
- 2.) Irattár

**1. Napirend: Háziorvosi praxissal kapcsolatos döntés
meghozatala
Előadó: Szebellédi Endre István polgármester**

Szabellédi Endre István polgármester: Előzetesen szeretne beszámolni, hogy miért is van arra szükség, hogy ezt tárgyalják. Nagymágoacson két háziorvosi praxis található. Az egyik egy betöltött praxis dr. Domján Katalin főorvos által. A másik pedig egy tartósan betöltetlen helyettesítéssel betöltött praxis, amelyet dr. Poszert József tölt be. Azért tartósan helyettesítő praxis a dr. poszert József praxisa mert, a fő praxisa már Derekegyházán van. Arra kéri a képviselő társakat, hogy erősítsék meg abban, hogy többször elhangzott, hogy nem tudja, hogy meddig tudja ellátni Nagymágoacson még ezt a feladatot. Egy település életében rendkívüli meghatározó, hogy van-e háziorvos vagy nincs háziorvos. Dr. Úr kérvényezte azt, hogy a készenléti időt csökkentsék le. Ez azt jelenti, hogy a jogszabályban meghatározva, hogy 3 órát kell fizikailag jelen lennie a rendelésen egy órát kell preventíven részt venni, illetve 4 órát pedig rendelkezésre kell állni. Elfogadta, hogy kevesebb óraszámot kell itt töltenie így a normatíva is csökkent. Dr. Úr ez miatt az Önkormányzattól kérte, hogy 500.000.- Ft-tal egészítsék ki a normatívát. Ezt a kérést is elfogadták. Ekkor is azt mondta, hogy lehet el fog menni nem tudja meddig lesz itt. Van egy másik tényező, ami mind a két háziorvost érinti. Mind két orvos kijelentette azt, hogy ha bármi történik a Kastélyotthonnal akkor ők azonnal elhagyják a praxist. Dr. Úr is azt mondta, hogy azonnal elhagyja a praxist, ha hatóságilag kötelezik a Kastélyotthon ellátására.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Erre nincs szükség.

Szabellédi Endre István polgármester: Ezt nem tudják, mert erről nem kaptak tájékoztatást. Az egyik testületi ülésen Drubináné Fodor Katalin kijelentette, hogy új orvos érkezik a Kastélyotthonba.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Teljesen rendben van a Kastélyotthon.

Szabellédi Endre István polgármester: Akkor van új orvos?

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Maximálisan rendben van a Kastélyotthon az orvossal.

Szabellédi Endre István polgármester: Tehát Szili dr. Úr a Kastélyotthon orvosa?

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Igen.

Szabellédi Endre István polgármester: De akkor nem új orvos van, hanem a régi.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: De van orvosa a Kastélyotthonnak.

Szabellédi Endre István polgármester: Nem új orvos, hanem Szili dr. Úr. Nem tudják, hogy vele mi lesz. Valami oknál fogva Szentesen visszavonták tőle a háziorvosi praxist.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Az asszisztenciája itt van a Kastélyotthonba.

Szebellédi Endre István polgármester: Ezt sem tudják, hogy meddig.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Tudja, hogy meddig lesz így.

Szebellédi Endre István polgármester: Drubináné Fodor Katalin tudja, de sajnos Ő nem tudja, hogy meddig lesz így. Eddig is azt gondolta, hogy tudja mi a helyzet a Kastélyotthonnal, hogy rendben van minden. Egy testületi ülésen alpolgármester asszony kijelentette, hogy valami történt, mert új orvost kell keresni.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Úgy gondolja, hogy most a Kastélyotthonnal minden rendben van. A Kastélyotthon belüli dolgok érintik a településnek is az életét, de most nem hinné, hogy ez most érintené.

Szebellédi Endre István polgármester: Ez az ügy nagyon is érinti a település életét. Már bejelentette felé, illetve a képviselő testület felé is Dr. Domján Katalin főorvos asszony, hogy kapott megkeresést arra vonatkozóan, hogy lássa el a Kastélyotthon orvosi feladatait.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Igen mindenki kapott ilyen megkeresést.

Szebellédi Endre István polgármester: De akkor valami csak nincs rendben a Kastélyotthonnal.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Ez még akkor volt, mikor még keresték az orvost.

Szebellédi Endre István polgármester: Szili dr. volt valamiért, aztán el kellett hagynia a praxist.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Igen, mert megszűnt neki a közalkalmazotti jogviszonya. Most már szerződéssel látja el a Kastélyotthon orvosi feladatait.

Szebellédi Endre István polgármester: Az 1/2000 SZCSM. rendelet határozza meg, hogy milyen formában kell ellátni a Kastélyotthon orvosi feladatait.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Az ellenőrzés során minden rendben találtak a Kastélyotthonban.

Szebellédi Endre István polgármester: A lényeg az, hogy Poszert dr. Úr, kijelentette, hogy ha hatóságilag hozzá kerül a Kastélyotthon, akkor elhagyja a praxist.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Nem fog hozzákerülni a Kastélyotthon.

Szebellédi Endre István polgármester: Megkapták a levelet, amiben felkérlik őket.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Mindenkit megkeresett. Több e-mailt is írt.

Szebellédi Endre István polgármester: Hogy meg lettek keresve, hogy vállalják el.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Igen, mert területileg ők az illetékesek. Nem kell ezen aggódnia Polgármester Úrnak, mert minden rendben van a Kastélyotthonban.

Szebellédi Endre István polgármester: De nem tudják meddig lesz még ott Szili dr. Úr.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Ő tudja. Minden rendben van. Hivatalos szerződése van.

Szebellédi Endre István polgármester: Eddig is hivatalos szerződése volt.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Nem, eddig közalkalmazotti jogviszonya volt, ez megszűnt neki. Együttműködési szerződéssel látja el szeptember 15-től a Kastélyotthont.

Szebellédi Endre István polgármester: Az, hogy együttműködési szerződéssel látja el a feladatát ez nem az 1/2000 SZCSM rendelet jogi formája.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Tudja, de mégis megkapták rá az engedélyt.

Szebellédi Endre István polgármester: Megkapták rá az engedélyt, mert 2023. évig van ideiglenes engedélye a Kastélynak.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Igen, és ha 200 fő alá csökken a lakók száma, akkor meg nem kell intézményi orvos.

Szebellédi Endre István polgármester: Ha ez a cél, akkor nem tud ehhez mit hozzáfűzni.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Nem ez a célja, Neki is van egy felettese. Miről is szól a megbeszélés?

Szebellédi Endre István polgármester: A háziorvosi praxissal való döntésekről.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: A Kastélyotthon nem ide tartozik, hagyják békén a Kastélyotthon ügyeit.

Szebellédi Endre István polgármester: Nem tudják Kastélyotthon ügyeit kihagyni, mert hatással van a háziorvosi praxisra. Az orvosok meg lettek keresve, hogy vállalják el a Kastélyotthon orvosi ellátását.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Mert meg kellett minden orvost keresnie.

Szebellédi Endre István polgármester: Miért kellett megkeresnie minden orvost?

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Keresnie kellett orvost. A felettese utasítására a területileg illetékes orvosokat meg kellett keresnie. Megkereste Árpádalmán, Orosházán, Székkutatason az orvosokat, hogy van-e valaki, aki elvállalná.

Szebellédi Endre István polgármester: Miért kellett erre sort keríteni?

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Mert az orvos, aki ellátta a Kastélyotthont a közalkalmazotti jogviszonyát megszüntették.

Szebellédi Endre István polgármester: Szili dr. Úrnak?

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Igen.

Szebellédi Endre István polgármester: Erről beszélt, hogy Poszert dr. Úr attól tart, hogy Szili dr. Úr mikor hagyja itt a Kastélyotthont. Szili dr. Úr az előző praxisát is elhagyta.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Nem érti, hogy mi a probléma.

Szebellédi Endre István polgármester: Az, hogy egyszer már megtörtént olyan dolog, ami elől menekülnek a nagymágocsi háziorvosok. Kijelentette Poszert dr. Úr is, hogy ha a Kastélyotthon ellátására kötelezik, akkor itt hagyja a Nagymágocsi praxist.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Poszert dr. Úr nem ezért megy el.

Szebellédi Endre István polgármester: Miért megy el Poszert dr. Úr?

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Menjen ki a faluba és kérdezze meg, hogy miért megy el!

Szebellédi Endre István polgármester: Csak tudja miért megy el, ha már így mondta.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Megkérdezte a testület többi tagját, hogy mit hallottak, miért megy el Poszert dr. Úr?

Simondár Pál képviselő: Ő beszélt Poszert dr. Úrral.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Azt hallotta, hogy Poszert dr. Úr azért megy el, mert jön egy új orvos.

Simondán Pál képviselő: Ő is ezt hallotta a lakosságtól, hogy azért megy el dr. Úr, mert már megvan az új orvos és az új orvos miatt kell elmennie Poszert dr. Úrnak.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: A mai nap folyamán az egyik kolleganője jelezte, hogy felmondja a munkaviszonyát, mert ő lesz az új asszisztens.

Szebellédi Endre István polgármester: A lényeg az, hogy Poszert dr. Úr azt mondta, hogy ő azonnal elmegy, hogy ha a Kastélyotthon el kell vállalnia. Ugyanezt mondta dr. Domján Katalin főorvos asszony is. A lakosság olyan visszajelzések érkeznek, hogy nem lehet az orvosokat elérni. Megbeszélték Poszert dr. Úrral, hogy elkezdenek keresni orvost, mert a lakosságnak nem tetszik, hogy van orvosuk, de még sincs. Ebbe beleegyezett és neki nem probléma. Felvették a kapcsolatot az OKFŐ-vel és ott egy fiatal orvos meglátta a hirdetést és jelentkezett az állásra.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: dr. Tóth Flórián kérte meg, hogy mindenkinek küldjön ki e-mailt és keresse meg a környező orvosokat, hogy ki az, aki elvállalná a Kastélyotthon orvosi ellátását. Kért az orvosoktól árajánlatot és a legkedvezőbbet fogadták el, így lett Szili dr. Úr újra a Kastélyotthon orvosa. Most együttműködési szerződéssel látja el a Kastélyotthont. A Kastéllyal kapcsolatban van-e még kérdése Polgármester Úrnak?

Szebellédi Endre István polgármester: Mindkét orvos tart attól, hogy kötelezik Őket, hogy lássák el a Kastélyotthont.

Szebellédi Endre István polgármester: dr. Botka Dániel jelentkezett a nagymágocsi praxisra. Bokroson volt házi orvos. Vásárhelyen ügyel a sürgősségi osztályon, illetve a Székkutasi házi orvos mellett tanulta ki a házi orvosi szakmát. Az ajánló levele nagyon jó. Arról kell most dönteniük, hogy jöjjön-e az új orvos vagy maradjon Poszert dr. Úr.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Ha jönne az új dr. Úr, akkor itt lenne állandóan?

Szebellédi Endre István polgármester: Igen, ide is költözne.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: Ha 1 év múlva a Kastélyotthon orvosa a szerződés lejáratát után nem vállalná a Kastély ellátását továbbra is, akkor esetlegesen a Kastélyotthont is elvállalná?

Szebellédi Endre István polgármester: A Kastélyotthon helyzetét igenis szem előtt kell tartani, mert van 200 ott lakó ember és számos nagymágocsi munkavállaló. A dr. Botka Dániel nem zárkózik el attól, hogy a Kastélyotthont is ellássa. Jövőév második felétől át fog alakulni az orvosi ügyelet. Eltörlésre kerül az ügyeleti rendszer. Az Országos Mentő Szolgálat és a házi orvosok fognak együttesen ügyelni.

Drubibábé Fodor Katalin alpolgármester: Poszert dr. Úr nem azért megy el akkor, mert meg lett keresve a Kastélyotthonnal kapcsolatban?

Simondán Pál képviselő: Azért megy el, mert lett egy másik orvos keresve.

Szebellédi Endre István polgármester: Nem ezért megy el, hanem mert el akart menni.

Simondán Pál képviselő: Poszert dr. Úr elmondta neki, hogy tényleg ezt mondta, hogy szándékában áll elmenni. Ő volt, aki először kimondta, hogy lehet elmegy. Azt mondta, ha a Kastélyotthon ellátására kötelezik nem tudja vállalni és akkor el fog menni. Ha most elküldik dr. Úrat és ide hozzák az új dr. Úrat és nem válik be vagy neki nem tetszik a praxis és elmegy, akkor nem valószínű, hogy Poszert dr. Úr vissza fog ide jönni és akkor orvos nélkül marad a falu.

Szarvas Józsefné képviselő: Ha jön az új orvos elmehet 2 hónap múlva?

Simondán Pál képviselő: Ha az új orvos komolyan gondolja, akkor ne helyettesítő orvosként jöjjön, hanem vállalja el a praxist.

Szebellédi Endre István polgármester: Szerződés függő. Ha úgy kötik vele a szerződést, hogy a felmondási idő 3 hónap és aláírja és utána fel szeretné bontani a szerződést, akkor még 3 hónapig el kell látnia a praxist.

Tóth- Lenti Dóra képviselő: Mikor kezdene az új dr. Úr?

Szebellédi Endre István polgármester: Az előző testületi ülésről levetette napirendről a házi orvosi praxist, hogy Poszert dr. Úrral még tudjon erről tárgyalni. Dr. Úr kijelentette, hogy ha változik a feladat ellátás és kötelezik az ügyelet ellátásra, akkor mérlegelni fog, hogy el tudja-e még látni a nagymágocsi körzetet.

Szarvas Józsefné képviselő: Milyen szerződést lehet kötni az új orvossal?

Szebellédi Endre István polgármester: Tartós helyettesítőként kapná meg a praxist, heti 40 órában. Rendelkezésre álló időt is vállalnia kell és megkapja a teljes NEAK finanszírozást. Legalább 4 hónap felmondási időt kell itt töltenie.

Szarvas Józsefné képviselő: Többet nem lehet? 6 hónapot esetleg?

Szebellédi Endre István polgármester: Lehetséges a 6 hónap.

Drubibábé Fodor Katalin alpolgármester: Mennyit fognak adni a dr. Botka Dánielnek havonta?

Szebellédi Endre István polgármester: A teljes NEAK támogatást megkapja. Az Önkormányzat nem ad plusz pénzt.

Drubináné Fodor Katalin alpolgármester: A ház, ahova költözne felújításra szorul.

Szebellédi Endre István polgármester: Poszert dr. Úr tisztában van azzal, hogy új orvost keresnek helyette.

Tóth- Lenti Dóra képviselő: Pozitív dolgokat mondtak az új orvostól?

Szebellédi Endre István polgármester: Pozitív volt a visszajelzés az új orvosról. A határozati javaslat, hogy dr. Poszert József helyettesítő orvos szerződését megszüntetik és dr. Botka Dániel lesz az új helyettesítő orvos. Megkérdezte, az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Szebellédi Endre István polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem volt, kérte az előterjesztés elfogadását az alábbi határozati javaslatnak megfelelően.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Nagymágocs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 165/2022. (XI.10.) Ö. számú határozata dr. Poszert József tartósan helyettesítő orvossal való szerződés megszüntetéséről

HATÁROZAT

1. Nagymágocs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete dr. Poszert József e.v.-vel kötött helyettesítési szerződést a háziorvosi szolgálat ellátására 2022. december 31-én megszünteti.
2. A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések

megtételére.

Határozatot kapja:

1. Szebellédi Endre István polgármester
2. dr. Poszert József
3. Irattár

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Nagymágocs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 166/2022. (XI.10.) Ö. számú határozata dr. Botka Dániellel helyettesítési szerződés megkötése

H A T Á R O Z A T

1. Nagymágocs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja az előterjesztés mellékletét képező dr. Botka Dániel e.v.- vel kötendő helyettesítési szerződést a háziiorvosi szolgálat ellátására 2023. január 1. napjától határozatlan időre.
2. A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására, valamint a szükséges intézkedések megtételére.

Határozatot kapja:

1. Szebellédi Endre István polgármester
2. dr. Botka Dániel
3. Irattár

2. Napirend: Pro- Team Kft.-vel való megállapodás Előadó: Szebellédi Endre István polgármester

Szebellédi Endre István polgármester: A Pro- Team Kft. kérelmet nyújtott be, hogy szeretnének klíma berendezést beszerezni és azt a bérleti díjból le szeretnék lakni. A kérése az volt a Pro- Team Kft. felé, hogy hagyják meg a nagymágocsi telephelyet, ne szüntessék meg. Havi 20.000.- Ft-ot fizetnek bérleti díjba, 30.000.- Ft-ot azért tudnak elengedni a rezsidíjból, mert napelemmel termelik meg az áramot és nem számlázzak tovább a részükre. Megkérdezte, az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Szebellédi Endre István polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nem volt, kérte az előterjesztés elfogadását az alábbi határozati javaslatnak megfelelően.

Nagymágocs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 167/2022. (XI.10.) Ö. számú határozata a Pro-Team Kft. kérelméről

H A T Á R O Z A T

1. Nagymágocs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Pro- Team Rehabilitációs Közhasznú Nonprofit Kft. kérelmét jóváhagyja, hogy a Nagymágocs, Szentesi út 42. számú ingatlan vonatkozásában 377.000.- Ft összegű beruházást végezzen (hűtő- fűtő klíma beépítése).


2. Nagymágocs Nagyközség Önkormányzata Képviselő- testülete jóváhagyja, hogy a fenti beruházás összegét első sorban a bérleti díjba kerüljön beszámításra, a fennmaradó rész pedig a rezsiköltségekbe, az alábbiak szerint: 2022. november 2023. május 50.000.- Ft, 2023. június 27.000.- Ft.


Határozatot kapja:

- 1.) Szebellédi Endre István polgármester helyben
- 2.) Irattár

Szobellédi Endre István polgármester: Megállapította, hogy a rendkívüli nyílt ülésen egyéb tárgyalandó nincs. Megköszönte a megjelenést és az ülést 15:38 órakor bezárta.




Szobellédi Endre István
polgármester


dr. Vida Bernadett
jegyző

JELLENLÉTI ÍV

A Képviselő-testület 2022. november 10-én megtartott rendkívüli nyílt ülésén
megjelentekről:

A képviselőtestület részéről megjelentek:

Szebellédi Endre István	polgármester
Drubináné Fodor Katalin	alpolgármester
Libor Zoltán	képviselő
Párkány György	képviselő
Simondán Pál	képviselő
Szarvas Józsefné	képviselő
Tóth-Lenti Dóra	képviselő


.....

.....

.....

.....



.....

.....

.....

Meghívottak és jelen vannak:

dr. Vida Bernadett	jegyző
Váradai Viktória	jegyzőkönyvvezető


.....

.....

.....
.....
.....
.....
.....
.....

.....
.....
.....
.....
.....
.....

Nagymágocs Nagyközség Önkormányzat Polgármesterétől
6622 Nagymágocs, Szentesi út 42.
Tel.: 63/363-002

M e g h í v ó

Nagymágocs Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli ülését a helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 45. §-ban meghatározott feladatkörömben eljárva összehívom, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

A z ü l é s i d ő p o n t j a: 2022. november 10. napján (csütörtök) 14 óra 00 perc

A z ü l é s h e l y e: Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme,
Nagymágocs, Szentesi út 42.

Napirendi pontok után: önkormányzati képviselők kérdései,
Interpellációi

A z ü l é s n a p i r e n d i p o n t j a i:

1. Napirend: Háziiorvosi praxissal kapcsolatos döntés meghozatala
Előadó: Szebellédi Endre István polgármester

A napirendi pontok fontossága miatt megjelenésére feltétlenül számítok.

Nagymágocs, 2022. 11. 07.

Tisztelettel:
Szebellédi Endre István
polgármester